

# Turistické závody

Historie turistického závodění sahá několik desetiletí zpět a musíme popravdě říci, že obliba tohoto dnes již velmi lidového sportu stále roste. Závod může absolvovat opravdu úplně každý, stačí si vybrat výkonnostní úroveň, ve které se účastník v rámci svých fyzických sil chce pohybovat. Po celé naší republice je možnost si závod vyzkoušet třeba jen na místní úrovni v některém z oddílů, které se závodům věnují. Řada z nich pořádá veřejné soutěže pro příchozí zájemce, můžou si to vyzkoušet všichni děti, dorost, dospělí, senioři, maminky s kočárky.

Tyto závody jsou pořádány zpravidla jako zajímavá hra, není to žádné vrcholové sportování. To přichází na řadu, až když zájemci projdou nějakou standardní přípravou, a to už je většinou v některém z turistických oddílů.

Letošní sezona i ta oficiálně soutěžní je za námi, a proto turistický závod může bilancovat. V každém kraji kromě Libereckého, Pardubického a Prahy proběhla krajská mistrovství a v některých dokonce také krajské poháry. Od května se pak už začalo závodit v seriálu soutěží Českého poháru. Byly jako již léta celkem tři a následné Mistrovství České republiky, které je rovněž do této dlouhodobé soutěže započítáváno. Tyto pohárové závody se běžely v Kralovicích, Karviné, Pacově a mistrovství pořádal Bílovec. Na těchto akcích se mohli prezentovat jednotlivci, kteří však sbírali body i do soutěže oddílů. Ve druhé polovině sezony se pak uskutečnily soutěže kolektivní, a sice závod štafet Palkovicích a smíšených dvojic v Mikulášovicích. Mezi poprázdninové akce patří také Mezinárodní mistrovství v turistickém závodě a to se letos po čase znovu vrátilo na Slovensko. Naši zá-



## se těší velké oblibě



stupci si tak zazávodili se slovenskými kamarády v Bátovicích u Levice. Úplným závěrem bývá tradičně Pacovské dovádění a ne jinak tomu bylo i letos, kromě závodu si tam účastníci užijí i noční toulání po kraji a spoustu další legrace.

Sezona je pryč a už vlastně pomalu začíná ta nová, v některých krajích už se opět rozeběhly závody započítávající se do té nadcházející. Podrobnosti o veškerém dění „turistického závodění“ si můžete vyhledat na webu TZ: [www.turisticky-zavod.cz](http://www.turisticky-zavod.cz) nebo se kontaktovat na některý oddíl, který se závodům věnuje.

Tomáš Fúsek

